
 

(Humano)geografski klepet je serija pogovorov, namenjena razpravi o aktualnih in 

zanimivih vprašanjih s področja (humane) geografije in sorodnih ved. Organizirajo ga 

raziskovalke in raziskovalci ZRC SAZU, ki delujejo na Geografskem inštitutu Antona 

Melika v sodelovanju s Podiplomsko šolo ZRC SAZU (študijski modul Humana 

geografija). 

 

Vabilo na klepet s Prof. dr. Christianom Rohrom (21. marec 2025, od 13:30 do 15:00) 

  

© Univerza v Bernu, Adrian Moser 

 

Christian Rohr je od leta 2010 redni profesor za Okoljsko in podnebno zgodovino na 

Zgodovinskem inštitutu Univerze v Bernu. Pri svojem delu se osredotoča na zgodovino 

naravnih nesreč, interakcije med podnebjem in družbo, upravljanje virov ter okoljsko 

zgodovino turizma, pri čemer uporablja pristop longue durée. V svojem predavanju bo 

predstavil zgodovinsko raziskovanje naravnih nesreč, ki je v zadnjih 20 letih postala ključna 

tema v okviru okoljske in podnebne zgodovine. Prof. dr. Christian Rohr bo izpostavil možna 

področja interdisciplinarnega sodelovanja na transnacionalni alpski ravni in poudaril 

potencial takšnih primerjalnih »okoljskih območnih študij« v zgodovinski perspektivi. 

 

Lokacija in prijave: 

Predavanje bo v Gosposki in Križevniški dvorani ZM GIAM ZRC SAZU (Gosposka ulica 16, 

Ljubljana). Potekalo bo v angleškem jeziku, po dogodku pa ste vabljeni na klepet z gostom 

in udeleženci ob prigrizku. Udeležba je brezplačna. 

Zaradi omejenega števila mest prosimo, da se najkasneje do 17. marca prijavite na 

povezavi:  https://1ka.arnes.si/HGK4 

 

 

Organizatorka dr. Mateja Šmid Hribar je znanstvena sodelavka na Geografskem inštitutu Antona Melika ZRC 

SAZU. V svojih raziskavah se osredotoča na interakcije med človekom in naravo kot ključne dejavnike 

upravljanja kulturne krajine. Njeno delo med drugim zajema preučevanje tradicionalnega in novega 

skupnostnega upravljanja naravnih virov, ki lastnikom in širši javnosti zagotavljajo raznolike ekosistemske 

storitve. Jeseni 2024 se je izpopolnjevala na Zgodovinskem inštitutu Univerze v Bernu, kjer je raziskovala 

upravljanje skupnih zemljišč v Švici. 
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